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Ексдружина генерала Собка розповіла про його регулярні зловживання службовим становищем: посилав водія відвезти зубну
щітку коханці

Колишня дружина начальника штабу – замкомандувача Сил тероборони ЗСУ,
бригадного генерала Сергія Собка, який 9 січня заявив, що залишає Сили ТрО, розповіла
скандальні подробиці про колишнього чоловіка.

Публікація про Собка з’явилася на сторінці Марини Комарової у Facebook.

За словами Комарової, Собко створив свій "проєктний офіс реформ", у якому
значилося близько 50 осіб. Однак, як вона заявила, реально щось корисне з них
робили лише людей 15, а "всі інші обожнювали Собка і насолоджувалися своєю
"героїчною" службою подалі від фронту".

"Називався цей "офіс" у простолюді "Картковий будиночок". Керувала цим будинком і
була сірим кардиналом колишня нардепка від "Самопомочі" Оксана Сироїд. Команда
Сироїд оточила Собка. Його годували їжею з ресторанів, йому дарували цінні
подарунки, йому давали ключі від будинків для зустрічей із коханкою (яка теж
пов’язана з однією людиною з цього бізнесу)", – написала вона.

Крім того, Комарова заявила, що Собко почав користуватися своїми підлеглими у
власних цілях.

"Коли я побачила абонемент у спортклуб Tsarsky, мене вже просто вивернуло. Сук@,
2022 рік, війна в розпалі, люди сидять в "Азовсталі", а він у Tsarsky ходить біцепси
качати. Ну просто підлеглий подарував, ну що такого? Як справжній генерал, Собко
почав користуватися підлеглими в особистих цілях", – заявила його колишня
дружина.

Вона додала, що Собко посилав водія відвезти зубну щітку, яку забула коханка
генерала Любов Цибульська.

"Або тест на коронавірус, коли захворіла – він же генерал, раз плюнути! Про жінку
потрібно піклуватися. І пофіг, що це за рахунок державних коштів (водій-
військовослужбовець, який отримує зарплатню з держбюджету, і автомобіль, що
заправляється за держкошти). Возити на службовому автомобілі коханку
ресторанами та кіно — це стало нормою", — заявила ексдружина генерала.

Також колишня дружина начальника штабу Сил ТрО звинуватила його в тому, що він
заразив її венеричними захворюваннями.

"Він настільки довб@йоб, що додумався трахатись з коханкою без презервативу. І
приніс мені пару болячок", – розповіла вона.
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«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У мережі опублікували відео
моменту влучання «шахеда» в АЗС
WOG в Запоріжжі  

Булінг дітей і напади на українців:
Сибіга попередив про посилення
ксенофобії в Польщі

«Послідовність» поглядів:
Корчинський виступив проти вступу
України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 

«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти

«Росія чекає на перемогу»: В
Кремлі заявили про невиконання
США «домовленостей в Анкориджі»
щодо виведення українських військ

Ініціатива прем’єра Лекорню: у
Франції високопосадовців
зобов’язали проходити тести на
наркотики

«Мій друг Леон»: Трамп осоромився,
переплутавши ім’я Ілона Маска під
час презентації літака 

У Києві пролунали вибухи:
Повітряні сили попереджали про
ворожі безпілотники

Росія атакувала Рівненську область
беспілотниками: знеструмлено один
із районів
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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